

## ТЕРРИТОРИЯ СОЦИАЛИЗМА

В стране около сотни хозяйств, в названии которых сохранено имя В.И. Ленина. Они выжили, сохранили коллективы, работают и развиваются. Главное - они продолжают производить продукцию, вносят свой необходимый вклад в обеспечение продовольствием населения России.  
 Но и на их фоне выгодно выделяется своими достижениями подмосковный совхоз имени Ленина, который уже 17 лет значится среди 300 лучших сельхозпредприятий страны, а его директор Павел Николаевич Грудинин 13 лет назад вошел в число 1000 лучших менеджеров России. И носит этот титул по сей день.



стр. 2

В Московской области продолжают под эгидой КПРФ акции протеста против отмены с 1 августа бесплатного проезда на общественном транспорте города Москвы для пенсионеров, ветеранов труда и военной службы Московской области. Ближайшие протестные мероприятия пройдут в следующих городах.



### 8 АВГУСТА

#### СЕРГИЕВ - ПОСАД

Место проведения митинга: г. Сергиев - Посад у ДК имени Гагарина. Начало в 12-00.

#### ДМИТРОВ

Место проведения митинга: г. Дмитров на площади у районного Дворца культуры «Созвездие». Начало в 11-00.

### 14 АВГУСТА

#### ЭЛЕКТРОСТАЛЬ

Место проведения митинга: г. Электросталь, у ЛДС «Кристалл». Начало в 17-00.

### 29 АВГУСТА

#### ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА ПРОТИВ ОТМЕНЫ ЛЬГОТ И СМЕНЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО КУРСА

г. МОСКВА, Театральная площадь, сбор в 11-30.

Явка строго обязательна

### Николай ВАСИЛЬЕВ: «ГУМАНИТАРНАЯ МИССИЯ КПРФ НАПРАВЛЕНА НА ЗАЩИТУ БРАТСКОГО НАРОДА»



Первый секретарь МК КПРФ, депутат Госдумы Николай Иванович Васильев обратился к жителям Московской области с призывом усилить работу по формированию гуманитарных конвоев для жителей Новороссии.

Гуманитарная обстановка в Луганской и Донецкой республиках продолжает оставаться сложной. Непрерывно продолжаются обстрелы объектов инфраструктуры, жилых секторов со стороны вооруженных сил Украины только усугубляют ее. Страдают пенсионеры, дети, их родители. Областной комитет КПРФ продолжает работу по оказанию гуманитарной помощи нашим братьям на Юго-Востоке Украины. За период с июля 2014 года коммунисты Подмосковья собрали и отправили в составе 39 гуманитарных конвоев более 700 000 кг грузов, из них более 600 000 кг продуктов питания, более 10 тонн медикаментов, 5 тонн средств личной гигиены, более 60 тонн вещей и других грузов.

18 августа планируется отправка сортового гуманитарного конвоя. Благодарим всех жителей Московской области, коммунистов за проделанную работу. Уверены, что данная работа будет продолжена. Просьба к тем, кто готов оказать хоть какую-то помощь, обращаться в местные партийные комитеты.

### С ЗАБОТОЙ ПО ЖИЗНИ

С 1996 года работает уникальное отделение сестринской помощи во Фряновской больнице Щелковского района. Отделение было создано первым в Московской области.



Здесь находят временный и постоянный приют совсем малыши и старики, от которых отказались родные. Старикам - тема очень болезненная, многие просто брошены родственниками навсегда. У каждого своя непростая история, у кого-то дети продали дом или квартиру, а кого-то просто отвезли, чтобы не ухаживать за лежачим инвалидом. Уже не в первый раз с акцией «Доброе сердце» сюда приезжают представители Щелковского районного отделения ООД «Всероссийский Женский Союз» - Надежда Россицкая, Елена Мокринская, Марина Лютикова, Любовь и Карина Саруханян. На этот раз они привезли игрушки, книги, средства гигиены для грудничков и фруктовые наборы для стариков. Реформа здравоохранения сюда пока не дошла, и заберет ее не очень-то и ждуть, так как никто не может сказать, как будет организована работа учреждения и будет ли оно существовать как самостоятельное юридическое лицо.

Сейчас этот вопрос обсуждается на уровне Министерства здравоохранения Московской области, и хочется верить, что учреждение не попадет под каток оптимизации, когда реформа здравоохранения «режет больницы по живому». Общественная организация и местный райком КПРФ намерены взять под контроль процесс реформирования здравоохранения в Щелковском районе, чтобы исключить возможность ликвидации таких «ричалов добра», как сестринское отделение во Фряновской больнице Щелковского района.

### Геннадий ЗЮГАНОВ: «НА СИЛЬНУЮ СТРАНУ НЕ НАКЛАДЫВАЮТ САНКЦИИ»

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выступил в прямом эфире на телеканале «Россия-24»

«Запад спасает эту нацистско-бандеровскую свору, которая сидит в Киеве. Украина на наших глазах разваливается. На Востоке Украины продолжаются провокации. Мы призываем российскую власть активнее помогать Донецкой и Луганской народным республикам. Мы отправили туда 39-й конвой, это уже пять тысяч тонн различных грузов. Детское питание, медикаменты и все необходимое. Ведь это святая обязанность - помогать своим друзьям и соотечественникам. Мы также принимаем активное участие в проекте «Дети России - детям Донбасса». Принимаем в подмосковных Снегирях уже шестой поток ребятишек», - рассказал Г.А. Зюганов.

Лидер КПРФ прокомментировал решение российских властей уничтожить продукты питания, попавшие под санкции. «Моя точка зрения по этому вопросу более основательная. Наша страна имеет лучшие сельхозугодья. Мы могли бы прокормить на наших просторах 700-800 миллионов человек. Причем выращивать не загрязненные, а отборные продукты», - сказал он.

«Для этого надо открыть возможности для своих деловых людей», - продолжил Г.А. Зюганов. «Вот в Подмосковье есть совхоз имени Ленина. В этом году он вырастил 1100 тонн великолепной клубники, но ведь мы с боем пробивались даже на московский рынок. Чиновники обслуживают иностранные сети. А они закупают продукты за границей и накручивают цены».

«И запомните, что на сильную страну не накладывают санкции. Сильная страна в состоянии самостоятельно решить продовольственную проблему», - подчеркнул лидер КПРФ.

«Что касается конфискованного продовольствия, то я бы его лучше передал детским домам или нашим друзьям в Донецкую и Луганскую народные республики. Мне кажется, что уничтожение продовольствия - это крайняя мера. Тем более - в стране, где половина населения страны живет на 15 тысяч рублей в месяц и меньше», - с возмущением сказал лидер российских коммунистов.

Затем разговор зашел о проблемах малообеспеченных граждан. «В Московской области губернатор принял решение сэкономить 3-4 миллиарда рублей на стариках. Мне кажется, что это полное безобразие. Из Подмосковья ветеран поедет за деньги в метро, а московский ветеран - бесплатно. Вносится раскол в среду пожилых людей, что совершенно недопустимо», - сказал он.

«Налог на капитальный ремонт - это выдумка бездарных людей, которые не хотят работать, которые ограждают от проблем богатей и которые из ЖКХ делают для себя кормушку», - считает лидер КПРФ.

Геннадий Андреевич высказал пожелания в связи с предстоящими сентябрьскими выборами. «Везде на предстоящих выборах мы выставляем своих кандидатов. У нас очень сильная команда. Я считаю, что на этих выборах можно продемонстрировать свой программный продукт. В ходе этой выборной кампании очень хотелось бы, чтобы прошли полноценные дебаты кандидатов. Накануне думских выборов надо показать, что это возможно сделать по-людски и очень энергично. У нас готовы законы об образовании, о промышленной политике, о стратегическом планировании, о торговле, о поддержке проведения капитального ремонта», - сказал он.

### ГЛАС НАРОДА ПОЗИЦИЮ КПРФ РАЗДЕЛЯЕТ БОЛЬШИНСТВО!

Мособлдума отменила бесплатный проезд в общественном транспорте Москвы для пенсионеров, ветеранов военной службы и ветеранов труда Московской области. Только фракция КПРФ жестко выступила против.

• Вы поддерживаете позицию КПРФ в том, что бесплатный проезд для льготников нужно сохранить. **1886 (99,05%)**

• Вы согласны с «Единой Россией», ЛДПР, «Справедливой Россией» в том, что пенсионерам, ветеранам военной службы и ветеранам труда Подмосковья льготы не нужны. **18 (0,95%)**

Результаты голосования по состоянию на 16-00, 05.08.2015 года

ГОЛОСУЙТЕ НА САЙТЕ **MKKPRF.RU**

### ОБКМ ТВ



### Депутаты - единосроссы отменили льготы пенсионерам

СМОТРИТЕ НА САЙТЕ **MKKPRF.RU**

### ДЕНЬ ВДВ ПОД КРАСНЫМИ ФЛАГАМИ!



Ежегодно 2 августа свой праздник отмечают миллионы десантников. В Серпухове по инициативе местного райкома КПРФ прошел дворовый праздник Воздушно-десантных войск. В мероприятии приняли участие первый секретарь Серпуховского отделения КПРФ Михаил Борисович Волков и помощник депутата Мособлдумы Владислав Борисович Панфилов.

Забавляли детей играми и конкурсами веселая Смешинка и клоун Тимошка: катались на метле, бегали с обручем и многое другое. Так как праздник был приурочен ко Дню ВДВ, не обошлось без демонстрации военной техники, во дворе был выставлен БТР-80, и бывалые десантники показывали для подрастающих мужчин, как разбирать и собирать автомат.

«Данный праздник был организован с целью патриотического воспитания нашей молодежи, и для этого выставили для ознакомления БТР и два автомата для сбора-разбора. У нас в России армия и народ едины, а ВДВ является элитой войск, каждый десантник - это тот, кто первый по необходимости сталкивается лицом к лицу с врагом. И дай Бог, чтобы наши дети, отцы и братья, грозную технику видели только на параде», - с такими словами выступил коммунист Владислав Панфилов.

Праздник прошел в теплой, дружеской обстановке и оставил лишь море положительных эмоций и воспоминаний.

Соб. корр.

## НАРОДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Окончание. Начало на с. 1

Перед зданием правления красуется бетонный шар в виде земляники. Он как бы символизирует специализацию хозяйства: здесь самое обширное земляничное поле страны - 100 гектаров. Сотни людей - домохозяйки, пенсионеров, школьников, студентов - выходят в июне на ароматные плантации, помогают убирать урожай, но не бесплатно - 10% собранного оставляют себе. Высокодоходная культура приносит хозяйству солидные суммы, в прошлом году выручка от ягод превысила 200 млн рублей. Общий объем плодово-ягодного урожая поистине велик - вместе с яблоками, грушами, черешней, смородиной, крыжовником, малиной, черноплодной рябиной он достигает 9000 тонн в год. Большая часть этой продукции перерабатывается на собственном заводе. 17 видов натуральных соков, нектаров, изваров рождаются в его цехах и отмечаются на международном конкурсе «Лучший продукт года» дипломами и золотыми медалями в рамках выставки «Продэкспо». Но это лишь толика, хотя и солидная, хозяйственной деятельности.

Я целеную от удивления, когда узнаю от директора годовую сумму выручки - около 2 млрд рублей. И это при земельных угодьях в 1900 гектаров! Как такое может быть?!

- Да вы богатые, - не удержался я от реплики.

- Мы не богатые, - поправляет меня директор. - Мы просто правильно тратим деньги.

Павел Николаевич четкими цифрами и характеристиками отдельных видов деятельности возвращает меня к реальности. Учитываются все: от продажи саженцев плодовых деревьев и кустарников, молока, капусты, картофеля, моркови, свеклы, лука, меда. Совхоз производит в среднем за год 4000 тонн картофеля, 4000 тонн капусты, 800 тонн столовой свеклы, 700

# ТЕРРИТОРИЯ СОЦИАЛИЗМА

стал седьмым по счету руководителем хозяйства, созданного несколькими поколениями людей. Здесь сложились трудовые династии. Отец Павла, Николай Константинович, проработал в хозяйстве 40 лет, а общий трудовой стаж всей династии Грудининых - 230 лет.

Павел возглавил хозяйство в судьбоносный момент. Выпускник Московского института инженеров сельскохозяйственного производства имени В.П. Горюхина сначала трудился простым заводским механиком, а затем мастерской совхоза. Народ быстро заметил молодого целеустремленного человека и выразил ему свое доверие - предложил занять высокий пост. И не ошибся. Молодой руководитель, можно сказать, вытащил совхоз



**Владимир КАШИН,**  
заместитель Председателя ЦК КПРФ,  
Председатель Комитета по природным ресурсам,  
природопользованию и экологии  
Государственной Думы РФ, академик РАН

«Одним из главных направлений работы Компартии является поддержка тех, кто трудится на земле. Совхоз имени Ленина - это сельхозпредприятие, которое выжило и выживает в экстремальных условиях. Здесь все достойно трудятся, получают хорошую зарплату.

Совхозу имени Ленина удалось не только сохранить всю «социалку», включая детский сад, школу, амбулаторию, но и строить новые детские сады, дома, парки и церкви.

Они тратят большие средства на повышение благосостояния трудящихся, улучшение жилищных условий, рост культуры и образования работников и членов их семей. И все это создано усилиями уникального коллектива хозяйства.

Коммунисты во главе с Геннадием Зюгановым оказывают реальную поддержку народным предприятиям, нам пришлось в прямом смысле отбивать от рейдерских захватов уникальный агрокомбинат «Звениговский» в Марий Эл. То же самое происходило на Ставрополье с сельскохозяйственным объединением «Терновское», где во главе стоят наши товарищи, успешные руководители. Только встав на защиту крестьянства, всех трудящихся мы сможем снова сделать нашу Родину великой.



тонн лука, 3000 тонн моркови и 5 тонн меда. Доход дополняют сервисные услуги, сдача складов в аренду, строительные работы и многое другое.

3 млн литров соков в год дает линия розлива, упаковки - по 200 грамм и по одному литру. Экологически чистый продукт высоко ценят покупатели, особенно в Москве.

В связи с этим надо отметить заслуги местной агрономической службы, которая известна по всей стране. Многие новые сорта ягод, которые прижились в Подмосковье, вышли с совхозного сортоиспытательного участка. Ведущие сорта земляники «Ред Гонтлет», «Хоней» пошли отсюда. Шагнула в жизнь садоводов-дачников жимолость съедобная - самая ранняя ягода, которая созревает раньше земляники. За 25 лет совхоз продал населению более 200 тысяч саженцев этой культуры. Успешно внедрили южную культуру - черешню.

В этом году совхоз отмечает 97-й год со дня своего рождения. Последние 20 лет его возглавляет Павел Грудинин. Он

из прорыва. При недостатке земли что можно сделать? Он провел оптимизацию производства. В хозяйстве, как уже говорилось, 1900 га земли. Не только каждая сотка предназначена для определенной культуры.

Около 1 тысячи га заняли сады, 100 га - земляника, 120 га - овощи, остальная площадь отведена под выращивание кормовых культур для животноводства. Земля стала коллективно-совместной собственностью, принадлежит акционерному обществу, и распорядится ею только общее собрание. 300 работников предприятия - это его совладельцы.

Я немало поработал за рубежом, объездил пол-России в последние годы, но такого успешного предприятия, как совхоз имени Ленина, не встречал. При входе в контору стоит фигурка юного Ильича, на стене - его узнаваемый миллионами портрет. Наверное, о таких хозяйствах в масштабах всей страны мечтал Владимир Ильич. «Мы обязательно придем к победе коммунистического труда»,

писал он. Смее утверждать, что на этом кусочке аграрной российской карты ленинская мысль проглядывает довольно отчетливо.

Амбициозные в хорошем смысле люди трудятся здесь, на каждом участке стараются добиваться оптимальных результатов. Впрочем, чему удивляться? Коллектив поддерживает директора во всех начинаниях, которые обеспечивают экономическое благополучие. Взять то же животноводство: всего 800 голов крупного рогатого скота, в том числе 400 дойных коров, - но какое эффективное!

Надой на фуражную пеструшку (здесь черно-пестрый скот) достиг 9000 кг в год. Все корма - собственного производства. Совхоз находится на уровне лучших племенных хозяйств страны. Павел Николаевич бывал за рубежом, новинки, которые ему приглянулись как инженеру, внедрил и внедряет в собственное производство. Несколько лет назад ввели в строй новую молочно-товарную ферму на 200 голов с беспривязным содержанием скота. Идет реконструкция других ферм, где будут установлены 8 роботов-дойаров. Затраты крупные, но их окупаемость гарантирована. Средняя заработная плата работников - около 70 тысяч рублей. Люди живут в зеленом парке, в построенных совхозом многоквартирных домах со всеми удобствами. На работу ходят пешком - она ведь рядом. Подумалось: так внимательно относиться к запросам людей может только хорошо воспитанный родителями человек, с правильными жизненными ориентирами. Неработающие пенсионеры постоянно получают материальную помощь. Ее размер ежегодно достигает 10 млн рублей. 450 человек бесплатно обеспечиваются овощной продукцией с местных полей.

Что еще? Работники совхоза получают компенсацию за обед, ежегодно 50 человек награждаются санаторными путевками за 10% от стоимости, детей отправляют в летние лагеря за символическую плату. Никакой текучки кадров нет, но нет и вакансий. От добра добра не ищут.



Построены новая поликлиника на 120 посещений, спортивно-оздоровительный центр и новый детский сад на 120 мест оригинальной архитектуры. Более 400 млн рублей затрачено на эти проекты.

ЗАО «Совхоз имени Ленина» постоянно оказывает благотворительную помощь ветеранской районной организации, районному обществу инвалидов, детскому дому «Молодая гвардия», школам, детским садам, монастырям.

В нынешние времена строить - равносильно подвигу. Но динамично работающему хозяйству это по плечу. У него нет долгов, налоги исправно платятся, расширенное воспроизводство планомерно осуществляется. Такую модель труда создал Павел Грудинин со своим сплоченным трудолюбивым коллективом. Его трижды избирали депутатом Московской областной Думы. Побольше бы таких талантливых управленцев нашей стране!

У заслуженного работника сельского хозяйства РФ немало наград. Высокий профессиональный вырост на российской почве - за эти-то сумасшедшие годы. «У нас в стране много умных, грамотных людей, - констатирует Павел Николаевич, - но им не дают возможности нормально жить, развиваться, выдвигаются из деревни в город. Работа на селе, возможно, и есть, но поликлоники нет, детсад отсутствует, а школа может быть за десятки километров. Беременную жену нужно порой везти рожать за сотни километров. Люди молодые, предприимчивые уезжают туда, где легче жить и таких проблем нет. Увы, это политика уничтожения села.»

«Мы работаем для людей», - не устают повторять директор свой принцип. Люди видят это не только, когда приходят в кассу, это заметно на всей территории поселка. Благодаря собственному строительству жилищные условия улучшили все нуждающиеся семьи работников совхоза, в том числе 60 семей по программе «Развитие села до 2012 года».

Выполнен капитальный ремонт общеобразовательной школы, построен школьный стадион с искусственным покрытием, автогородок для изучения детьми ПДД.

Проведен капитальный ремонт Дома культуры поселка. Проведена реконструкция детских яслей и старого детского сада.

В Москве появился новый центр и новый детский сад на 120 мест оригинальной архитектуры. Более 400 млн рублей затрачено на эти проекты.

ЗАО «Совхоз имени Ленина» постоянно оказывает благотворительную помощь ветеранской районной организации, районному обществу инвалидов, детскому дому «Молодая гвардия», школам, детским садам, монастырям.

В нынешние времена строить - равносильно подвигу. Но динамично работающему хозяйству это по плечу. У него нет долгов, налоги исправно платятся, расширенное воспроизводство планомерно осуществляется. Такую модель труда создал Павел Грудинин со своим сплоченным трудолюбивым коллективом. Его трижды избирали депутатом Московской областной Думы. Побольше бы таких талантливых управленцев нашей стране!

У заслуженного работника сельского хозяйства РФ немало наград. Высокий профессиональный вырост на российской почве - за эти-то сумасшедшие годы. «У нас в стране много умных, грамотных людей, - констатирует Павел Николаевич, - но им не дают возможности нормально жить, развиваться, выдвигаются из деревни в город. Работа на селе, возможно, и есть, но поликлоники нет, детсад отсутствует, а школа может быть за десятки километров. Беременную жену нужно порой везти рожать за сотни километров. Люди молодые, предприимчивые уезжают туда, где легче жить и таких проблем нет. Увы, это политика уничтожения села.»

**«МЫ РАБОТАЕМ  
ДЛЯ ЛЮДЕЙ», -  
не устают повторять  
свой принцип  
Павел Николаевич Грудинин**

ГСМ, электроэнергию? Государство напрямую должно давать крестьянам деньги, а не через структуры, которые берут откаты, это всем известно. Тебе дали, а тебе - нет. Почему? Сама система несправедлива, она нелогична, но кому-то нужна.

- Павел Николаевич, импортзамещение - это долгосрочная стратегия или очередной лозунг?

- Во-первых, никакой стратегии нет. Есть разговоры, что надо заниматься импортзамещением. А если серьезно, то, во-первых, нужно выделить средства, обозначить первоочередные задачи, кто и как должен их решать. Какая ситуация сейчас? Допустим, ты применяешь иностранные технологии, привозишь генетический материал, иностранные корма

и после этого говоришь, что занимаешься импортзамещением. Это нонсенс. Ну ж вы отечественные семена, собственные технологии, корма и оборудование. Тогда возникает импортзамещение. Для этого нужны годы. Реально у нас этим никто не занимается.

Когда ввели санкции против импорта, белорусы стали вкладывать деньги в свое импортзамещение, они сразу увеличили ассигнования в молочное животноводство. А у нас ничего не произошло, просто поговорили. А денег для АПК стало меньше.

Но «замещение» вроде бы произошло - в понимании тех, кто за это как бы отвечает. Европейское убрало, а турецкое и южноамериканское усилено ввезли. Американское убрало, теперь ввозят китайское. Вот и все импортзамещение. А как надо было бы? Вот вам деньги: осваивайте пустующие земли, производите больше овощей, увеличивайте поголовье скота. Но этого никто не сделал. Процентные ставки по кредитам стали неподъемными, прямых инвестиций в сельское хозяйство не наблюдается. Но поднимаются налоги и цены на сольера, удобрения, на средства защиты растений. Село продолжает страдать.

Юрий КАШИН

## ВОЗРОЖДЕНИЕ СЕЛА, ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

**ПОЛОЖЕНИЕ ДЕЛ**  
Российское село гибнет на глазах. Более 20 тысяч деревень стерто с карты страны. За 25 лет бесчинств «реформаторов» уцелела только пятая часть крупных коллективных хозяйств, четверть из которых - убыточные. Зарастает свыше 40 миллионов гектаров пашни. В полном упадке животноводство. Сельхозмашиностроение ликвидировано. Выпуск тракторов сократился почти в 20 раз, комбайнов - в 9-14 раз.

Страна утратила продовольственную безопасность. Более половины продовольствия, значащую низкого качества, закупается за границей. На это тратится до 35 миллиардов долларов в год. Российский же крестьянин получает капиталовложений в 30 раз меньше.

### КПРФ ПРЕДЛАГАЕТ РЕШЕНИЕ

- Земля не может быть товаром. Она должна находиться в государственной собственности и безвозмездно передаваться для использования в сельскохозяйственных целях. Новый Земельный кодекс прекратит земельные спекуляции.
- Господдержка сельского хозяйства будет поднята до уровня передовых стран. Ассигнования на его развитие составят от 10 до 15% расходной части федерального бюджета. Диспаритет цен будет преодолен. Крестьяне получат сельхозтехнику, ГСМ и удобрения на выгодных для себя условиях. Будут приняты срочные меры по вовлечению в севооборот пустующих земель.
- Основной формой села станут крупные коллективные хозяйства с высокотехнологичным производством. Будет немедленно введен мораторий на банкротство сельскохозяйственных организаций.
- Государство гарантирует закупки сельхозпродукции. Восстановление потребкооперации позволит закупать ее на выгодных для села условиях.
- Правительство проведет техническое перевооружение сельского хозяйства, примет и профинансирует программы развития отечественного сельхозмашиностроения.
- Ради возрождения села здесь будут строиться и восстанавливаться учреждения культуры, школы, детские сады, больницы и поликлиники. Специальные средства пойдут на газификацию деревень.
- Государство обязано подготовить кадров для сельского хозяйства. Молодые специалисты, приезжая на работу в деревню, будут иметь комплекс льгот, включая получение и строительство жилья, оплату коммунальных услуг.
- Как цены, так и качество продуктов питания государство возьмет под жесткий контроль.

## МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ВЫСОКО ОЦЕНИЛ УСПЕХИ «СОВХОЗА ИМЕНИ ЛЕНИНА»

Министр сельского хозяйства Российской Федерации Александр Ткачев посетил «Совхоз имени Ленина» в Ленинском районе Московской области, где он осмотрел поля с посадками земляники и овощей, а также комплексы по переработке и хранению овощей, ягод и фруктов. Совхоз располагает самой большой земляничной плантацией в России.

Общий объем производимой плодово-ягодной и овощной продукции - более 11 тысяч тонн в год. Основная продукция комбината по переработке плодов и ягод - натуральные соки и нектары.

В ходе осмотра предприятий глава федерального аграрного ведомства Александр Ткачев оценил высокое качество производимой продукции, техническую оснащенность производства.



Министр отметил, что сегодняшняя макроэкономическая ситуация достаточно сложная, но она придает импульс развитию АПК, стимулирует отечественных сельхозпроизводителей к созданию конкурентной продукции. Задача государства - создавать благоприятные условия для ведения бизнеса, обеспечить доступность кредитов для

сельхозпроизводителей и переработчиков. Сознание потребителей меняется, спрос в России на отечественную продукцию вырос, необходимо оказывать прямую поддержку производителям, а также развивать логистику и сеть оптовых распределительных центров, что крайне востребовано как сельхозпредприятиями, так и фермерами. В перспективе это обеспечит

справедливое ценообразование, повысит рентабельность производства, а также будет способствовать импортзамещению.

Глава ведомства напомнил, что в текущем году предусмотрены новые меры поддержки, в частности поддержка переработчиков и возмещение прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов АПК, в том числе

плодо- и овощехранилищ, тепличных комплексов, молочных ферм, селекционно-семеноводческих центров. Размер компенсации за счет средств федерального бюджета составит 20%, на создание и модернизацию селекционно-генетических центров молочного направления 30%.

По данным пресс-службы Минсельхоза

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

# Клин: «ВЛАСТЬ ЗАБЫЛА, КТО ПОДНИМАЛ МОСКОВСКУЮ ОБЛАСТЬ»



31 июля в городе Клину прошел пикет против закона об отмене бесплатного проезда на транспорте по городу Москве. Пришедшие люди с возмущением говорили: власть забыла, что богатство Московской области создано их руками, что они были нужны, когда работали, а теперь они люди второго сорта по сравнению с москвичами.

Рядом с местом сбора подписей за отмену позорного для властей закона находится ЗАГС, где в этот день расписывались молодожены. Несколько молодых пар подошли и спросили, по какому поводу проводится пикет. Узнав от коммунистов о проблеме, они тоже выразили свою солидарность с требованием пенсионеров вернуть льготы. В общей сложности за час было собрано более 150 подписей, некоторые клинчане брали с собой подписные листы, чтобы собрать подписи среди соседей и знакомых. Борьба за справедливость продолжается.

Соб.корр.

## Лобня:

# «НАС ДОЛЖНЫ УСЛЫШАТЬ!»

Даже надвигающаяся гроза не испугала жителей Лобни, собравшихся на встречу с депутатом областной Думы от фракции КПРФ Светланой Ивановой Зининой. Несмотря на то что на оповещенные времена было мало и там, где они были разрешены, объявления срывали, народа собралось много.

Больше всего людей волновал вопрос снятия льгот по бесплатному проезду в Москве. Светлана Ивановна на вопрос о том, как же так получилось, почему депутаты так проголосовали, объяснила, что это была инициатива трех фракций - «Единой России», ЛДПР и «Справедливой России», а коммунисты голосовали против. Она напомнила, что в практике голосования в Облдуме решения могут приниматься очень быстро, если власти чем-то недовольны, быстро переголосовывают. И если бы была добрая воля, то подмосковные законодатели закон могли бы легко отменить. Коммунисты готовы защищать интересы народа, но нужны постоянная широкая поддержка общественности. Сейчас по всему Подмосковию идут протестные акции, люди собираются на митинги. Она напомнила, насколько активно и эффективно выступил народ при первых двух попытках лишить жителей Подмосковья этих льгот.

Выступивший от ветеранов и пенсионеров Лобни Олег Николаевич Ивченко напомнил, что есть третья статья Конституции, по которой источником власти является народ. Принятый закон нарушает пятнадцатую статью Конституции, так как ухудшает положение народа. Он обратился к депутатам-коммунистам, фракции, которой избиратели доверяют, чтобы они обратились по этому поводу в Конституционный суд. Присутствующие его поддержали и напомнили, что на очередных выборах они будут думать, за кого голосовать - во всяком случае не за тех, кто выворачивает карманы простому народу.

Выступающие говорили о том, что нельзя сидеть сложа руки, а нужно активно действовать, организовывать протестные шествия, посылать обращения в адрес президента (в одной только Лобне уже собрано и отослано более 1 тысячи обращений, и продолжают собирать еще, собирали и на встрече).

Нина НЕЧАЕВА



«Подмосковье - район дикой социальной несправедливости. Что сделано, чтобы создать рабочие места? Уничтожены тысячи предприятий. Они тратят огромные деньги на вертолеты для себя, а область в долгах. Мы трудились, создавали промышленный потенциал нашей Родины, и что мы имеем? А как относится даже к депутатам? Путин не удосужился ответить на телеграмму по поводу отмены льгот для пенсионеров Подмосковья такому уважаемому человеку, как Г.А. Зюганов», - отметила депутат-коммунист.

В заключение Светлана Ивановна сказала, что коммунисты, безусловно, выступили и будут выступать в защиту народа. Протестные действия будут продолжены и после 1 августа, и надо, чтобы они ширелись. Сейчас еще многие не сталкивались с этой бедой, сидят на дачах, но когда сезон кончится, то заволнуются. Если говорить о деньгах, то в области одна треть бюджета тратится на «эффективную власть», а об эффективности ее можно судить по ее делам.

Общее мнение хорошо выразила одна из присутствовавших на встрече ветеранов: «Нас должны услышать. Наш народ силен тем, что каждый должен думать: а что я могу сделать?»

# ЦИНИЗМ ЧИНОВНИКОВ НЕ ИМЕЕТ ГРАНИЦ

Министр экономики Московской области Ирина Смирнова заявила, что отмена льгот для подмосковных пенсионеров, а также ветеранов военной службы и ветеранов труда на проезд по Москве восстанавливает «социальную справедливость». Сэкономленные за счет отмены льгот средства - 2,5 млрд рублей в год - регион направит на развитие социальной сферы.

Отмену льгот на транспорт для пенсионеров Московской области объясняют не только необходимостью экономии, но даже улучшением социального уровня жизни, социальной справедливостью и обещаниями, что эти функции будут перераспределены в их пользу. Член Общественной палаты РФ, президент Центра социальных и политических исследований «Аспект» Георгий Федоров считает эту аргументацию циничной. «Это кошущество и преступление. Это цинизм, когда люди понимают, что этот закон ухудшает жизнь целого пласта граждан, при этом прикрываются не просто вынужденным принятием инициативы, но и перехватывают лозунги о социальной справедливости. Давно с таким цинизмом не сталкивался. Это не делает честь подмосковным чиновникам», - прокомментировал он ситуацию «Накануне.RU».

На льготников власти Московской области выделяют 3,8 млрд руб. ежегодно. При этом, для сравнения, на раздел «Эффективная власть» выделено 27

млрд руб. бюджетных средств, на СМИ и пиар правительства - 5 млрд руб. Правозащитник подчеркнул, что многие пенсионеры ездят из области в Москву не просто «работать и зарабатывать, но и лечиться». «Решать, кто на это имеет право, - очень плохо, под какими бы лозунгами это не было сделано. Логика наших депутатов неясна. Они говорят, что не все пользуются этой льготой, много денег уходит. Любые такие нарушения социальных стандартов жизни людей нужно начинать с себя. Медицинскими льготами тоже пользуются не все депутаты, но семьи их остаются на льготном обслуживании. Зарплату себе они не понизили, пользуются санаторно-курортным обслуживанием, чиновники правительства тоже не стали свой уровень жизни резать. Есть какие-то проекты, на которые также направляются огромные деньги. Если с такой бы позиции они подошли, то льготы не только не убрали, но и повысили», - выразил мнение член ОП РФ Федоров убежден, что с момента принятия закона начнутся проблемы. «Какие-то пенсионеры не знали об отмене льгот на проезд. Они приедут в Москву, столкнутся в метро с какими-нибудь жлобами, которые будут требовать с них деньги, отберут социальные карты. Мы можем столкнуться и с «летальными» случаями, аналогичными тому, что произошел с пенсионеркой-блокадницей в одном из питерских супермаркетов», - сказал он. Социальных протестов со стороны данной категории граждан, по его мнению, не избежать. Скорее всего, они начнутся осенью.

# ЖЕЛЕЗНЫЕ АРГУМЕНТЫ

## В ОБЩЕСТВЕННУЮ ПРИЕМНУЮ ЦК КПРФ

В соответствии с законом Московской области № 110/2015-03 «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих место жительства в Московской области, по бесплатному проезду на транспорте в городе Москве в 2015-2017 годах и внесении изменений в Закон Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» с 1 августа 2015 года отменяется льготный проезд в г. Москве для пенсионеров, проживающих на территории Московской области.

При этом суммы ежегодной компенсации для поездки к врачу, предоставляемой данной категории граждан в размере 400 рублей в год при стоимости одной поездки на метро, равной 50 рублей, хватит только на 8 поездок в год, что нельзя признать иначе, как издевательством.

Президент Российской Федерации В.В. Путин 24 февраля 2015 года заявил, что механическое сокращение расходов бюджетов регионов - это просто, но недопустимый подход. Принятие данного регионального закона фактически свидетельствует о механическом сокращении социальной поддержки граждан в условиях кризиса и более чем 25% фактической годовой инфляции.

В информации о данном законе, размещенной на сайте Московской областной Думы в сети Интернет под названием «Мособлдума законодательно определила меры социальной поддержки по бесплатному проезду в городе Москве для подмосковных льготников» (т.е. 8 поездок в год на метро к врачу), в частности, указано, что в 2015 году компенсационные выплаты Подмосковья Москве за транспортные льготы составляют 3,8 млрд рублей, а в обратную сторону уплачиваются менее миллиарда» (т.е. фактические расходы составляют 2,8 млрд рублей), и что «кразмер компенсации не превышает 400 рублей в год, но при необходимости может достигать 6000 рублей».

При этом в тексте размещенного на сайте закона нет ни слова о компенсационной сумме в 6000 рублей. Одной из целей любой льготы является поддержка наиболее

социально незащищенных категорий граждан. При этом данный областной закон как раз лишает граждан с наименьшими доходами - пенсионеров - права на бесплатный проезд, сохраняя его, к примеру, для инвалидов I группы инвалидности, чей доход и совокупные льготы в несколько раз превышают доходы рядовых пенсионеров.

По данным Министерства социальной защиты населения Московской области, правом льготного проезда пользуется 2,1 млн человек. По сведениям г. Москвы, ежегодно на ее территории социальной картой жителя Московской области пользуются 1 млн человек.

Важно отметить, что характер коммуникации между двумя субъектами РФ - Московской областью и Москвой, обусловленный их географическим положением (расположением Москвы в центре региона), носит особый и исключительно взаимосвязывающий характер.

Например, чтобы добраться до органов государственной власти Московской области (в том числе расположенных в г. Красногорске) и учреждений здравоохранения, необходимо воспользоваться общественным транспортом г. Москвы.

Кроме того, для многих жителей Московской области и особенно территорий, непосредственно граничащих с г. Москвой, единственной возможностью попасть из пункта «А» в пункт «В», расположенные на территории Московской области, является пересечение территории г. Москвы.

Например, чтобы пенсионер из г. Химки мог попасть в Московский областной онкологический диспансер, расположенный в г. Балашихе, он должен пересечь территорию г. Москвы, что лишает его и компенсационных 400 рублей в год, выделяемых только для проезда до конечной точки в Москву, но не неизбежным транзитом через нее.

При этом, как уже отмечалось, особенно зависимы от поездок в Москву жители близлежащих городов Московской области, в том числе Балашихи.

Касаемо утверждения о том, что большая часть субъектов РФ, в которых имеются транспортные льготы для социально незащищенных категорий граждан, не оплачивают им проезд за пределами своего региона, в контексте вышеуказанного фактического единства транспортных систем сообщения

г. Москвы и Московской области считают необходимым напомнить, что в г. Москве стоимость проезда превышает общероссийскую в 3-4 раза. Например, в г. Иркутске (при равенстве пенсий) стоимость проезда составляет 12 рублей, тогда как в г. Москве примерно в 3-4 раза больше.

Дополнительно считаю необходимым и актуальным, во избежание возможных эксцессов, напомнить о массовых социальных протестах, последовавших после отмены льгот на проезд для льготных категорий жителей Московской области в январе 2005 года, и связанных с ним перекрытиях проезжих частей улиц, например Ленинградского шоссе в г. Химки.

По моему убеждению, проявление массового и публичного социального возмущения, неизбежного и аналогичного событиям 2005 года, недопустимо в условиях внешнего давления на нашу страну и непрекращающихся попыток дестабилизации внутрисоциальной ситуации со стороны внешних сил и их агентов влияния внутри государства.

Одной из целей, обозначенных при «перестройке» муниципальных общественных палат Московской области в 2014 году, было стремление создать коммуникационный орган между гражданами и властью, площадку для их взаимодействия и конструктивного диалога.

К сожалению, факт принятия указанного областного закона, имеющего широкие социальные последствия для сотен тысяч жителей Московской области, показал полное пренебрежение к данному подходу. В соответствии с информацией на сайте регионального парламента при подготовке данного документа были проведены несколько «круглых столов», о факте проведения которых опрошенные члены Общественной палаты Балашихи - крупнейшего города Московской области - не имели ни малейшего представления.

Считаю, что предоставление льгот, в том числе транспортных, не должно носить бесконтрольный характер, но вопросы изменения порядка и условий их предоставления должны приниматься без спешки, при участии и консультации с гражданами и их объединениями, в том числе муниципальными общественными палатами Московской области.

В связи с вышеизложенным, прошу Вас обратить внимание на складывающуюся ситуацию и оказать помощь в сохранении властями Московской области своих социальных обязательств и установлении полноценного, а не выборочного диалога с гражданским сообществом.

**В.В. МАСЛЕННИКОВ,**  
педседатель Комитета Территориального общественного самоуправления г.о. Балашиха,  
член Общественной палаты г.о. Балашиха



# КОНСТИТУЦИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина» (ст. 55, 2).



## КАК ГОЛОСОВАЛИ ДЕПУТАТЫ МОСОБДУМЫ

### ЗА ОТМЕНУ ЛЬГОТ (30)

- АКСАКОВ Евгений Валерьевич (Единая Россия)
- АЛЕКСЕЕВ Владимир Константинович (Единая Россия)
- БАРАНОВ Александр Николаевич (Единая Россия)
- БОДУНКОВ Алексей Феликсович (Единая Россия)
- БРЫЦАЛОВ Игорь Юрьевич (Единая Россия)
- ГОЛУБЕВ Андрей Алексеевич (Справедливая Россия)
- ДВОЙНЫХ Александр Владимирович (Единая Россия)
- ДУПАК Владимир Владимирович (Единая Россия)
- ДЮБАНОВ Александр Михайлович (Единая Россия)
- ЖИВЦОВ Эдуард Николаевич (Единая Россия)
- ЖУКОВ Иван Николаевич (Единая Россия)
- ИВАНОВ Александр Алексеевич (Единая Россия)
- КАЧАН Алла Сергеевна (Единая Россия)
- КНЯЗЕВ Сергей Николаевич (Единая Россия)
- КРЫМОВ Вячеслав Борисович (Единая Россия)
- ЛАЗУТИНА Лариса Евгеньевна (Единая Россия)
- ЛИВАДЧЕНКО Александр Александрович (ЛДПР)
- МАЗУРОВ Алексей Борисович (Единая Россия)
- ПЕКАРЕВ Владимир Янович (Единая Россия)
- ПОЛЯКОВА Алла Викторовна (Единая Россия)
- САПА Александра Александровна (Справедливая Россия)
- СИДОРОВ Владимир Федорович (ЛДПР)
- ТЬЦКИЙ Владимир Иванович (Единая Россия)
- УТКИНА Галина Сергеевна (Единая Россия)
- ЧАПЛИН Никита Юрьевич (Единая Россия)
- ЧЕРКАСОВ Николай Иванович (Единая Россия)
- ШАПКИН Владимир Николаевич (Единая Россия)
- ШАРОВ Александр Николаевич (Единая Россия)
- ЮДАКОВ Сергей Викторович (Единая Россия)
- ЯРЕМЕНКО Евгений Александрович (Справедливая Россия)

### ПРОТИВ ОТМЕРЫ ЛЬГОТ (11)

- АНИКАНОВ Александр Николаевич (КПРФ)
- ГАЛДИН Александр Петрович (КПРФ)
- ЕМЕЛЬЯНОВ Олег Владимирович (КПРФ)
- ЗИНИНА Светлана Ивановна (КПРФ)
- КУЛИКОВ Валентин Петрович (КПРФ)
- ЛЕОНТЬЕВ Михаил Павлович (КПРФ)
- НАУМОВ Александр Анатольевич (КПРФ)
- ОРДИНСКАЯ Татьяна Адмираловна (КПРФ)
- ФЕДОРОВ Виталий Владимирович (КПРФ)
- ЧЕРМОНОВ Константин Николаевич (КПРФ)
- ЧИСТЮХИН Игорь Васильевич (Справедливая Россия)

### ВОЗДЕРЖАЛИСЬ (1)

- ВОЛНУШКИН Александр Николаевич (Справедливая Россия)

### НЕ ГОЛОСОВАЛИ (2)

- ГУБИН Вячеслав Геннадьевич (Единая Россия)
- ЖИГАРЕВ Кирилл Сергеевич (ЛДПР)

### ОТСУТСТВОВАЛИ (5)

- ЕРЕМЬИЦЕВА Наталья Николаевна (КПРФ)
- КАЛТАЙС Александр Валерьевич (ЛДПР)
- КЕРСЛЮК Сергей Айвович (Справедливая Россия)
- МАЗО Леонид Владимирович (Единая Россия)
- РОГОЗИН Алексей Дмитриевич (Единая Россия)



# Солнечногорск: «ВЕРНИТЕ НАМ ЛЬГОТЫ НА ТРАНСПОРТ!»

ПЕНСИОНЕРЫ ВЗБУНТОВАЛИСЬ. В ПОДМОСКОВНОМ ГОРОДЕ СОЛНЕЧНОГОРСКЕ В СУББОТУ ПОЖИЛЫЕ ЛЮДИ ВЫШЛИ НА МИТИНГ, ПРОТЕСТУЯ ПРОТИВ ОТМЕРЫ ТРАНСПОРТНЫХ ЛЬГОТ. С 1 АВГУСТА ПО РЕШЕНИЮ МОСОБДУМЫ ПЕНСИОНЕРЫ, ВЕТЕРАНЫ ТРУДА И ВОЕННЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЛИШЕНЫ ПРАВА БЕСПЛАТНОГО ПРоезда ПО МОСКВЕ.

«Дочка, у меня пенсия 10 тысяч рублей, а за квартиру четыре плачу, лекарства дорогие, как жить - не знаю!» - говорит бабушка и вдруг, не сдержав обиды то ли на жизнь, то ли на власть, начинает горько, как ребенок, всхлипать.

«А я 35 лет в гальванике проработала, там и мужики здоровые не выдерживали, а пенсию посчитали - копейки... Раньше одна радость - к внучке в Москву ездила, а теперь льготу на транспорт отняли - все, сиди дома, бабка», - жалуется другая пожилая женщина.

«Да уж, с нашими доходами в столицу не наездишься. Мне весной делали операцию на глаза в МОНИКИ; пока

обследовали, то да се, почти каждый день туда ездила. Это сколько бы я теперь заплатила?!» - соглашается с ней подруга.

Пенсионеры в Солнечногорске боевые, именно они первыми в области взбунтовались 10 лет назад, когда областные власти также пытались отнять у них транспортные льготы. На митинг тогда вышли тысячи людей, потом они даже попытались перекрыть Ленинградское шоссе. Один из участников той протестной акции был жестоко избит при задержании органами правопорядка и вскоре скончался. Но пенсионеры тогда смогли отстоять свои права, поэтому вспоминают о своих былых подвигах с гордостью и

сетуют, что в этот раз на митинг пришло так мало людей - не больше ста.

«Мы раздали пять тысяч листовок с призывом прийти. Обклеили ими все подъезды, все остановки транспорта, - рассказывает Альбина Аминова, член комитета спасения, который организовал пенсионеров на митинг. - Но люди такие инертные. У одних дача, у других болячки. А большинство говорит: чего я пойду, все равно от нас ничего не зависит!»

Больше всего участников протестной акции возмутил тот факт, что областное правительство поставило в зависимость от денег, потраченных на их льготы, план по строительству детских садов и школ искусств.

Накануне министр экономики Ирина Смирнова заявила журналистам, что власти аннулировали бесплатный проезд по Москве ради восстановления справедливости. «Вот я - ветеран труда, но бесплатно в общественном транспорте не езжу», - объяснила чиновница. Но пенсионеры сомневаются, что она вообще в нем когда-нибудь ездит.

По итогам митинга его участники приняли обращение к президенту, премьеру, Думе и Совету Федерации, губернатора Подмосковья и областных депутатов тоже включили в список адресатов. Главное требование - не нарушать Конституцию. Она гласит: «РФ не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы граждан». Кроме того, ни один закон не должен ухудшать благосостояние граждан, как написали митингующие в своей декларации.

Елена Березина, «МК»



НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ



МОНИНО. ВЫБОРЫ - 2015

КОМАНДА КПРФ НА ВЫБОРАХ В СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОНИНО ЩЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МНОГОМАНДАТНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

Общая численность избирателей в многомандатном избирательном округе - 4711 чел. Избирательный участок № 3463. Состав участка: поселок Момино, дома по улицам: Комсомольская, Московская. Численность избирателей - 1732.



ПЕЛЕПЕЦ Антон Дмитриевич

Пелепец Антон Дмитриевич родился в 1992 году в Щелково. В 2009 году окончил среднюю школу № 13 имени В.А. Джанибекова. А к 2014-му получил высшее образование в Московском Государственном Строительном Университете по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

МНОГОМАНДАТНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2

Общая численность избирателей в многомандатном избирательном округе - 4368 чел. Избирательный участок № 3456. Состав участка: поселок Момино, дома по улицам: Жуковского, Маслова, Музейная, Монинское военное лесничество, войсковые части.



КОРПАНЮК Юрий Васильевич

Корпанюк Юрий Васильевич родился 7 июля 1963 года в Момино. В 1980 году окончил среднюю школу №1 имени Ф.Я. Фалалеева. С 1980 года по 1982 год работал техником кафедры № 23 тыла ВВС ВВА им. Ю.А. Гагарина.



ЕГОРКИНА Нина Александровна

Егоркина Нина Александровна родилась в 1961 году в Бранске. После окончания педагогического института сразу была распределена на Дальний Восток, на Сахалин. Там начала трудиться в Угледорской школе-интернате.



АККУРАТОВ Антон Павлович

Аkuratov Антон Павлович родился 3 марта 1989 года в Момино в семье заслуженного летчика-испытателя. С 1997 по 2007 год обучался в средней школе №1 имени Ф.Я. Фалалеева.

МНОГОМАНДАТНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3

Общая численность избирателей в многомандатном избирательном округе - 4889 чел. Избирательный участок № 3458. Состав участка: поселок Момино, дома по улице Амнисиса, поликлиника № 9 Федерального бюджетного учреждения «Главный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко Минобороны России (с лазаретом), ДНТ «Момино».



ЗЕНКОВ Виктор Егорович

Зенков Виктор Егорович родился в 1953 году в селе Сухой Карабулак Саратовской области. В 1974 году окончил Саратовское военное авиационное училище лётчиков, в 1983 - Саратовский Государственный Университет имени Н.Г. Чернышевского (заочно).



ГАРШИНА Юлия Валерьевна

Гаршина Юлия Валерьевна родилась в 1982 году в Момино в семье военнослужащих. В 2000 году окончила среднюю школу №1 имени Ф.Я. Фалалеева, а через пять лет получила красный диплом в Московском Государственном Социальном Университете за обучение по специальности «Государственное и муниципальное управление».



ЯКОВЛЕВ Андрей Юрьевич

Яковлев Андрей Юрьевич родился 29 апреля 1961 года в городе Каменск-Уральский Свердловской области. В 1978 году окончил среднюю школу и сразу же пошел работать.



КОЗЛОВ Владимир Иванович

Козлов Владимир Иванович родился 5 января 1956 года в селе Сухих Дмитриевского района Курской области. После окончания средней школы в 1973 году поступил в Балашовское ВВАУЛ. Выпустившись из училища в 1977 году был направлен в Забайкальский военный округ на должность помощника командира корабля в/ч 26212 п. Арета.



СЛОБОТНИКОВ Олег Николаевич

Слоботников Олег Николаевич родился 3 июля 1963 года в городе Энгельсе Саратовской области. В 1980 году окончил среднюю школу № 24 им. Н.Д. Персицкого. Затем служба в армии, полгода работы слесарем механооборочных работ на Энгельском троллейбусном заводе имени Урицкого.



МУХИН Дмитрий Николаевич

Мухин Дмитрий Николаевич родился 26 октября 1949 года в Грозном в семье учителя. Окончил в 1968 году среднюю школу, поступает в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова в Ленинграде.



ТИМОНИН Андрей Юрьевич

Тимонин Андрей Юрьевич родился 25 июня 1967 года в Душанбе в семье военнослужащих. В августе того же года в связи с переменой места службы отца он переезжает в Момино.



ГАРШИН Роман Александрович

Гаршин Роман Александрович родился 21 января 1989 года в Момино в семье военнослужащих. Среднее образование получил в школе №1 имени Ф.Я. Фалалеева, после которой успешно окончил Московский государственный университет леса, а затем аспирантуру при Военной Технологической академии имени Р.Я. Малиновского.



АБРАМЯН Сергей Георгиевич

Абрамян Сергей Георгиевич родился 25 декабря 1963 года в грузинском городе Ахалкалаки. Там же окончил среднюю школу. С 1983 по 1987 год проходил обучение в Таллинском высшем военно-политическом строительном училище.

Подмосковная Правда КПРФ

Узредитель: Московское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Главный редактор: С.А. Сокунов

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Адрес редакции: 105062, г. Москва, Б. Харионовский пер., дом 10/1.